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10%
30/283

Kopa

AtbilZu varianti

1. Pavisam neapmierina

2. Neapmierina

3. Dale.li apmierina

4. Apmierina

5. Loti apmierina

Kopuma izglitibas iest6des izgFtibas kvalnate apmierina, lai gan, vdrt6jot individudli pedagogus, varu teikt, kau'o 
ir da2s labs pedagogs, kura sniegta izglitibas kvalitate mani pavisam neapmierina.

2. jautajums

VaijUs ieteiktu 5o iestidi citiem vecakiem, kuri mekl6 skolu savam bErnam?

Atbiliu varianti

'1. N6, nekad

2. Drizek ne

3. Nezinu

4. DrTzek ja

5. Je, noteikti

c.a. Ka Pll noteikti ieteiku, ka skolu - drlzak ne (tas botu atkar-lgs no konkr6ta b6rna spejam).

Anketa M-rupes novada Skultes sakumskolas skolenu un pirmsskolenu vecakiem.
Jautajumu skaits: 25 Aptau.ja: Anonima lzpildes periods:22.10.9:28 - 22.10.9:28 Autors: Halyna Grizane

1. jautaiums O Viena atbilde

Cienilamie izglltojamo vecikil T0l-tt beigsies kertEiais mdcibu gads. Lai gitu atgriezenisko saiti par M;rupes novada Skultes s5kumskolas darbu un t5 pilnveidoianas
iespojam, lUdzu aizpildft anketu par iestddes darba galvenajam iomam. 1. jautajums: Cik lotijils apmierina izglftibas kvalitate Mdrupes novada Skuhes sdkumskolS?

Procentu5li Skaits

0%0

0%0

17% 5

62% 18

20% 6

3%1

O Viena atbilde

Procentuili

0%

0%

24%

37'a

37v"

3%

Skaits

0

0

11

11

1

3. jautajums

3. Cik loti ins apmierina iestades telpas - to iekertojums, tTriba un kertiba? Vai klases/grupu telpes, j0supret var efektivi mdcTties, un vai kop6j6s telpis ir patikami
uAurdties?

O Viena atbilde

Atbiliu varianti Procentuali Skaits



'1 . Pavisam neapmierina 0'/. 0

o'a 02. Neapmierina

3. Daleii apmierina 20v" 6

4. Apmierina 537" 16

Loti apmierina

4. jauteiums O Viena atbilde

Procentuali Skaits

4. Cik loti jDs apmierina iest6des apkdrt6jds teritorijas droiiba, sakoptiba un kartiba? Vai, jasuprat, b6rni var droSi un patikami pavadTt laiku iestades apkertEja
teritoriie?

Atbiliu varianti

rdvr5dr,, t tcdPl t t,ct lt td

2. Neapmierina 0

3. DalEji apmierina 17"A 5

43v, 134. Apmierina

Loti apmierina 37v. 11

5. jautaiums

5. Kdds ir j0su iespaids par Edinaianas kvalitati iestad6? Domajiet par to, kddu attieksmi j[su b6rns ir paudis par Edindsanu iested6, kA arT par to, vai pasniegtie
6dieni, j0suprAt, nodro5ina pilnvartigu uzturu.

Atbiliu varianti Procentuali Skaits

O Viena atbilde

0v" 0

2

) Videjs 42v. 11

5. foti labs

c.a. B6rns ir s0dz6jies par mazam porcij5m

c.a. BErns ir s0dze.jies par mazam porcijem

1:

c.a. BErns ir sUdz6jies par mazam porciiam 3"/"

c.a. BErns ir s0dz6jies par mazam porcijAm 3v.

6. jautatums O Viena atbilde

vai emocioneli konflihi?

Atbilzu varianti Procentuali skaits

1

1. Loti nedroii 01. 0

2. Nedro6i 0?" 0



3. Vroe,i Orosi IUa6 J

50% 15DroSi

5. I,oti droSi 4rJ/. 12

/. ,auta,uilrs 4,.q,/ v rena dtolue

7. Cik drosi jos j0taties par savu b€rnu, kad vi4a/-5 ir celS uz un no skolas? Vai jos satrauc barna nokl[Sana mdjSs no skolas, nemot vera gan satiksmes intensitAti un
celu kvalitdti, gan arI apkartnes droiibu, vardarbibas, noziedzibas fimeni?

Atbiliu varianti Procentuali Skaits

loti nedroii 0v. 0

Jaut6jumsnavahuals,jouz/noiestadesbernuatvedupats39%11

3. Nedroii 0?o 0

4. : vid6ji droii 10%

5. Droii 32?" 9

a I ^+i Ai^ii

l.variants (neatlauj izvelEties-l un 2 variantu)

c.a. Atbilde Nr.1

8. JauIaJums (9 Vrena atbrlde

8. Cik bieZi skolotS.ii paftdz risinat problEmas, ja jilsu b6rnam tas rodas? flemiet vEr6 problEmas, ar kurem b6rns var saskarties bernu kolektivi un iestade kopume.

Atbil:u vailanti Procentuali Skaits

1. Nekad ov.

ngu

3. : Reiz6m 13v" 4

4. utezt 20% 6

5. VienmEr 657. 19

c.a. Nav bi.jis nekas tdds 3vo

9. iauteiums O Viena atbilde

9. Cik bieZi pedeji gada laik6 citi b6rni ir emocionali iespaidojuSi j0su bErnu? Emocionela iespaidosana ietver gan apsaukiSanu un izsmieianu, gan arI neieklauSanu
kades izgfitojamo grupu aktivitat6s.

Atbiliu varianti Procentuali Skaits

1, Reizi nedEld vai bieiSk 0v" 0

2. Reizi m6nesl 10% 3

3. Piris reiiu gadd 14v"

A D^iai ^-Aa

67?. 19Nekad



c.a. VEI nevar b6rns pastastlt 3v"

Nav 55das informacijas, secinu, ka nav emocionali iespaidots 3%

'10. iautajums

1 0. Cik biezi p6deia gada laikd citi bErni ir fiziski iespaidojuii iilsu bernu? Fiziska iespaidoiana ietver grustISanu, kircinaSanu, kd arl b6rnam piederoSo mantu

nem6anu, bojeSanu.

O Viena atbilde

Procentuali SkaitsAtbilZu varianti

I 1. Reizi nedEla vai bie:ek 3v" 1

2. Reizi mdnesl O?o 0

3. Pdris reizu gada

4. Relzi gadd 3'/, 1

Nekad 67?, 20

11. jautaiums O Viena atbilde

1 1 . Cik bieZi p6dEia gada laikd kads no skolotajiem ir emociondli iespaidojis.i0su b6rnu? No skolotaja puses tas var6tu izpausties ka saukiana par mul[i vai berna
sp6ju apsprieSana citu b6rnu priekse.

,. det.t

Atbilzu varianti Procentueli Skaits

2. Reizi mdnesl gi

3. Peris reiiu gad6 0v.

4. Reizi gade 2

5. Nekad 92"a 26

c.a. BErns vel nemak aprakstit situacijas

3%1Nezinu.

12. laut6jums

1 2. Cik bie2i jus ar skolotaiiem parrunajat sava bErna stipras puses? Vai jts un skolotaji dalSties novEroiumos par to, kas j0su b6rnam padodas ipa6i labi, par ko
vinam ir izteiha interese?

Atbiliu varianti ProcentuAli Skaits

O Viena atbilde

Nekad 3?" 1

Reizi semestri 27% I

37% 114. Reizi m6nesi

5. Reizi nedEld vai bie26k 26v" 8

1

1



13. iauta.iums O Viena atbilde

1 3. Cik bieii jns ar skolotdjiem perruna,at sava b6rna vdjds puses? Vai jis un skolot5ji dalSties nov6rojumos par to, kas j0su b6rnam sagidS gr0tibas iest6dE un
m6jds?

Atbi12u varianti Procentuali Skaits

t Nekad 0

Reizi gada 14V. 4

3, , Reizi semestrT 23V" 7

.4 Reizi mEnesT 23'/" 7

Reizi nedEla vai bieiek 40v, 12

14, iautajums

'I 4. Cik bieii jOs ar skolot6jiem parrunaiat, ke i0s var6tu palldz6t b6rnam ar macibem? Vai j0s ar skolotdjiem parrunajat, ka varat sadarboties, lai atbalstitu jOsu bErna
mScibas, attistibu?

Atbiliu varianti Procentueli Skaits

Nekad 10%

2. Reizi gada

3. Reizi semestri 8

: A Dai'i maaa^i

foti labi

Berns labi mac6s.tapec mums nav probl6mu. 31. 1

'15. 
Jauta,ums tg, vtena atbtlde

1 5. Cik labi inform6ts iOs esat par to, ko skolol6ji sagaida no j[su berna? Vai jums ir zindmas skolas prasibas attiecTbe uz darba kvaliteti un izpildes terminiem, pieeja
darbu vErt65anai?

Atbiliu varianti Procentuali Skaits

foti slikti 0

2. Stihi 4v" r

3. Videji aaq a

4. Labi 63?. 19

E-pasta 10v" 3

16. jauajums O Viena atbilde

16. Kade veid6 jums ir visertek sanemt informeciju no skolas? Doma.iiel gan par gad!umiem, kad informScija ir svarlga vai steidzama, gan par visparigu informAciju
par j0su berna mdcrbu sasniegumiem, pasakumiem, vec6ku sapulc6m, atv6rtajam dienem.

Albiliu varianti Procentueli Skaits

1. Klatien6 sapulcds, atv6rto durvju dienas 0

O Viena atbilde



2. Sazvanoties ar audzinataiu 6%

3. lzlas-tt skolas m6jaslapa 0

5. E-pasta 09" 0

6. WhatsApp grupa 62?. 18

:.7 Facebook skolas lapi 3v,

c,a. i 2un6 3%

17. jautijums O Viena atbilde

17. Cik biezi .i0s sanemat informaciju par sava b6rna m6cibu sasniegumiem? Mdcfuu sasniegumi ietver sevl atzlmes, apbalvojumus konkursos, olimpiadds, sporta
sacenslbSs, pateicibas raksti.

AtbilZu varianti Procenluali skaits

r 1_ Nekad Reizi gadd 2

Reizi semestrr 37% 10

J. Reizl menesr

4. Reizi ned6li vai bieiSk

' c.a. Piedaloties iek5Ejos konkursos 3%

c.a. Skolas n-kotajos konkursos 3"/,

c.a. vel nav Olusr sadr sasnregumi 3ro

'18. 
iautejums O Viena atbilde

1 8. Vai skolotaju un vecaku tikianas, pasakumi tiek organizetas jums pieqemami laikd? Vai j0su darba grafiks, citi piendkumi/plani, sabiedriska transporta kustibas
nrafiks irrms larrj anmeklEt veeikr! tikianas skolr?

eloc3ntua!: skait,s-Atbiliu varianti

1. N6, nekad

: 2. N6, reti 0?" 0

ReizEm 17V. 5

;4. Ja, bieii 57'/, 17

5. i Ja, vienmEr 26'/"

19. jautajums B Rakstiska atbilde

Ja iestede tiks organizEts izgntolo5s pasikums vecikiem, kadas zineSanas un prasmes, J0suprtt, vecikiem bOtu svarigi apg0t b6rnu un pusaudiu audzinaSanas un
meciSanas iemapu uzlaboSanai?

AtbilZu varianti

'1. Emociondlds svirstibas izpratni bErniem un pusaudiiem

2. Gruti atbildEt

1

1



Saskarsme, zinaSanas k; rikoties ja noticis konfllkts.

5. Mijiedarbibaarb6rnu-vecSkiem-skolu

,0.

Noteikti.

Noteikti9.

1 0. Saliedeianas,lai risinatu konflikta s[uecijas.

1 1. Noteikti. Es to apguvu 6rpus skolas kursos, lekcijas un ar psihologu.

13. Piem6ram, kA pastiprinet mec-rto pa dienu esot bErnud6zd. Audzinetdjai ieteikt, ka turpinat b6rnuderza apgito macibu vielu pEc bErnudirza.

14. Plai j6dziens. Velams piemeri.

16. EmociondlS rakstura, izprast bErnu

Vecikiem svarlgi b0tu apg[t b6rna vai pusaudia emocijas veidus, lai sekmlgdk mazinatu negatives emocijas un t6da veida mazinatu emociondlo un frzisko vardarblbu,
17. kd arI uzlabotu b6rna audzinS5anu un maclsanas iemanas. Vecikiem ir jaapg[st komunicESanas iemarlas ar b6rnu un citim personim, lai b6rns justos uzklausTt, sp6tu

pozitl-vi komunicEt ar saviem vienaudiiem, utt.

18.

B6rnu emocionilds drodibas pamati, ka paFldz turpmdkai bBrnu audzin6Sanai

21. Nemec65u atbildEt

23. M02u dzr-vo m02u macies. Visa informacija ir noderTga

24. Parto kidi veidd radTt bErnam ienteresi par grimatu laslianu, par macisanos.

,\ Pll izgfitojamo vecakiem der6tu vairak izgfitoties par to, cik bernam jablt sagatavotam l.klasei, ka palidzEt bErnam arT majEs sagatavoties skolai, jo ari vecdkiem
jiiesaistas, nedrikst 1 00% palaulies, ka Pll visu izdan-s, tam b0tu jabUt koplgam darbam, gan pedagogiem, gan vecekiem.

26. ParvecumposmaTpadibim

27. Ja

29. Je

30. JE

20. iautajums O viena atbrlde

20. Cik labi citi .iDsu berna skolotaji pazist jisu bErnu, vina ipatnibas, vajadzibas? Domajiet par j0su b€rna uzvedrbas paradumiem, ar vese[bu saistTtiem jautejumiem,
vidi, ar kuru vin6 /-a saskaras drpus skolas.

Atbiliu varianti Procentuali Skaits

1. : foti slikti

0"/" 0

0



3. vidcji

4. Labi

17v. 5

50"/. 15

5. I,oti labi 33% 10

21. jautajums O Viena atbilde

21 . Cik bieZi skolotaji paf,dz risinet macibu problCmas, ja josu b6rnam tas rodas? ryemiet vera macibu problamas, kad b€rns nav spCiis stundu vai nodarbibu gaitd

izprast vielu vai izpildlt dotos uzdevumus.

Atbil:u varianti Procentuali Skaits

1. Nekad 0

2. Reti 0% 0

ReizEm 18'h 5

337" 9

5. Vienmer

: c.a. Nezinu,b6rns vEl mazs. 3?. '1 
.

c.a. Nsv aktuali

c.a. Nezinu vel neiet skol5.

22..iautajums O Viena atbilde

22. Ciklie|e mdrS skolas pasakumi un erpusstundu aktivitetes atbilst jisu bdrna interesEm? Pasdkumi un erpusstundu aktivitates aetver sevl ekskursijas, konkursus,

vieslekcijas, sporta dienu u.tml.

AtbilZu varianti Procentuili Skaits

0%'1. Nepavisamneatbilst 0

2. Neatbilst 3%

3. Viddji atbilst 21% 6

Atbilst 46v" 1a

t foti atbilst 28% 8

c.a. Maz esam apmeklEjuii slimoSanas d6l. 3./.

c.a. nemacesu atbildet 'tq I

O Viena atbilde23. iautajums

23. JUsuprat, cik loti skoloteji un iestades darbinieki ciena bErnus? Vai pieaugusi skola iAuras pret berniem piekl6.1-igi un neaizvaino, cenSas izprast vinu viedokli un

vajadzihas2

Atbiliu varianti ProcentuSli Skaits

1. Nekad neciena 0% 0

Parsvara neciena 0

3. Vid6ji ciena 0% 0

1



4. Parsvara crena 5ik lt

5. Vienm6r ciena 4% t 3

24. jautajums @ Viena atbilde

pret6 vinu vajadzibas?

Atbil:u varianti Procentueli Skaits

1. Nekad neciena

2. Pdrsvari neciena

VrdeJr ctena 1 UYo

4. Pdrsvar6 ciena 507" 15

Vienmer ciena 40v. 12

25. jaut6jums

J0su ieteikumi lurpmSkajai sadarbibai un pirmsskolas grupu darba uzlabo5anai

Atbi12u varianti

B Rakstiska atbilde

2. Lai Skuttes skola b0tu [rdz 9.klasei

3. Laiclgi zinotja ir kida problEma ko risindt.

4.

r Ta turpinat!

6. Atjaunot bernu laukuminu (itipaSi segumu).

7. Atjaunot b6rnu laukumir,rus, tai skaite segumu

L

9. Logums ir lab6k anglu valodu pasniegtjo pat saruneties neprol,bet tas pasas klases citas skolas skol€ni jau to m6k

'1 0. Sobird viss apmierina, nezinu SobrTd nezinu,ko ieteikt.

1 1. Vairdk darba ar psihologu un logopedu berniem. Kursi pedagogiem

12. Viss ir kartib5

14. Vair6k komunic6t par bErna macibas noris6m nodarbibu stunda.

t<

16. , Apmierina viss.

B0tu nepiecieSams grupir,ris vairikus koplgus pasakumus, kuros piedalSs berni, audzinatajas, auklTtes un veciki.

18.

20.

9. Lai visiem jauka vasara.

isti nav ieteikumu, jo viss apmierina

J



21. Nem5c65u atbild6t

1 -Teritoriia kur bArni sp6l6jas ir iausmTga stavokli, par to teikts daudz reizes - nekas nav uzlabots. DEI ta ka berni spdl6 puteklos izriet problEmas ka konjunktivlts,

drebes ir netiras katru reizi p6c pastaigas. 2. Jalemonte asfalta segums piebraukianai pie skolas

23. : Vairak kopd pavadltu ahivitaSu.

, 24. lzvartdt "specialo" bErnu daudzumu viena grupe, jo tas ietekm6 macibu kvaliteti pereiiem bdrniem.

25. Nav ieteikumu.

: 26. Ta turpinat!

27^ r Nav ieteikumi

28. , Neb0s

'.......'.
29. r Nebos

30. : Neb0s

, 22.


